

## 周线五连阳 股指围而不攻透露主力意图 12年不变规律将重演 红5月收官 该跌不跌必有大涨

### 大势研判

周五沪指报2300.60点,跌0.74%,跌破10日均线,五月收官周线五连阳;深成指报9257.95点,跌1.29%。创业板指尾盘跳水,报1073.02点,跌0.08%,10日均线支撑明显。



从日线上看,两市股指在2300点和9300点上方已经呆了几个交易日,却依然对2340点和9520点附近的关口“围而不攻”,这透露了主力何种意图呢?这从两方面可以得出相应答案。

一方面证明了2340-2350点区域的阻力的确强大,而多方主力虽然能够保证防守,但在主动进攻方面显然还没准备好,冲刺2330点区域必须要达到沪指1300亿元以上的幅度,当前成交量明显不足;第二方面,若以去年12月14日的相近K线走势来看,12月14日长阳

后股指整整平台整固了六天才再度上行,现在沪指离10日线仍有一段距离,所以完全还有时间来进行蓄势的准备,甚至我们可以说,多头已经觉得五月这样的成果就“足够”了,而有意把“越轨大战”的结果悬念推向六月。

其实,从历史规律来看,我们也可以知道当前主力围而不攻的意图,在于清理获利盘和释放解套盘,以便6月乃至后市更大行情的到来。

打开大盘日线图,我们可以发现一个12年不变的规律。即从2002年到

2013年的12年时间里,A股市场“红5月”出现的几率并不太高,共有5次。而这12年时间里,A股有6个年头指数出现上涨,巧的是每逢5月上涨的年头,年K线无不抹红收阳,而且收大阳,最多者如2006年上涨了130%,最少年份如2003年,全年指数也上涨了10.27%。今年以来,指数迄今上涨2.14%,比最少年份还少8%之多,这在一定程度上意味着后市股指仍有巨大的行情。

股谚云,“该跌不跌必有大涨”,当前大盘目前似乎就是这么个状态。在日本股市连连暴跌之际,美元兑日元汇率跌破了101日元关口,似有崩盘现象之时。A股表现得并不像国股有“恐日症”,近来还算走得有模有样。外围走弱,A股逞强,这无疑就是一大积极信号。因此,在当下股指仍没有大幅拉升之际,投资者在选股上必须结合当下的热点题材,对有改革预期的、符合产业升级和中报业绩超预期的个股,进行逢低布局,才能在后市中真正坐享拉升的乐趣。

杨晓春

股民热线:0551-65223801

E-mail:wq69535104@sina.com

### 5月31日沪深指数

#### 上证指数:

开盘:2320.74 最高:2325.53 最低:2299.37  
收盘:2300.59 涨跌:-17.15 成交:1007.0亿元  
上涨:231家 下跌:697家 平盘:66家

#### 深成指:

开盘:9397.31 最高:9429.54 最低:9256.95  
收盘:9257.95 涨跌:-121.24 成交:1185.8亿元  
上涨:503家 下跌:973家 平盘:99家

### 上证指数日K线图



### 深成指日K线图



### 证券要闻

## 证监会:IPO财务第二轮自查报告最后截止于周五九点

证监会周五下午召开新闻发布会,截至5月30日,四月份以来有九家公司提交了IPO财务自查报告,九十七家

提交终止审查的申请。证监会新闻发言人表示,根据部署,IPO财务检查第二轮自查报告最后截止日期定位5月31日晚

九点。如果第二轮有超过十家公司提交了自查报告,证监会将抽取十家作进一步财务核查。

中财

## 证监会罚没民生证券300万元 因保荐天能科技违规

证监会新闻发言人5月31日通报了天能科技及其保荐机构民生证券违法违规

情况,拟对保荐机构民生证券采取给予警告、没收100万元收入并处以200

万元罚款等行政处罚措施。

中财

### 资金流向

## 资金大幅逆转 本周净流出91.49亿元

两市周五的总成交金额为2274.31亿元,和前一交易日相比减少30亿元,资金净流出112.7亿。周五早市场仍和周四类似,两市指数小幅震荡,小盘股仍然强势,而权重板块的持续推动资金不

足。下午2:30以后,由于房地产、券商、航天军工受到获利资金出场影响快速下跌,并带动指数尾盘跳水,绝大多数板块资金净流出。短期涨幅较大的股票,可以考虑落袋为安,以锂电池、电子信息、

大数据、3d打印为代表的创业板、中小板等相关股票继续逢低关注,指数波动区间在2260-2340点。

#### 热点板块及个股如下:

医药,净流入较大的个股:马应龙、宝莱特、武汉健民、现代制药、九安医疗、海正药业、安科生物、京新药业、江苏吴中、华海药业。

创业板,净流入较大的个股:任子行、长海股份、鼎龙股份、宝莱特、东软载波、龙源技术、汉威电子、海默科技、盛运股份、亿纬锂能、安科生物、金运激光。

节能环保,净流入较大的个股:盾安环境、九龙电力、龙源技术、杭钢股份、盛运股份、国电清新、龙净环保、科泰电源。

页岩气,净流入较大的个股:杭氧股份、海默科技、宝莫股份、恒泰艾普、吉艾科技、山东墨龙。

广州万隆

市场各行为主体资金进出分别如下:(单位亿元)

日期	市场	净买入	超级机构	机构	大户	中户	散户
5月27日	A股板块	15.7	8.81	29.12	-2.56	-15.74	-3.94
5月28日	A股板块	1.8	10.71	26.84	-6.99	-25.35	-3.32
5月29日	A股板块	25.3	4.71	17.99	4.5	-4.87	3.05
5月30日	A股板块	-21.7	3.78	0.08	-6.59	-14.89	-4.09
5月31日	A股板块	-112.7	2.68	-15.16	-22.23	-55.06	-22.81
合计		-91.6	30.69	58.87	-33.87	-115.91	-31.11

本周两市资金累计净流出91.49亿元,与上周净流入32.8亿元相比大幅逆转。

本周净流入排名前列的板块是:医药、券商、汽车类、节能环保、运输物流。

本周净流出排名前列的板块是:中小板、创业板、通信、电子信息。

本周指数收出带上影小阳线,资金小幅流出,分析资金结构,除市场行为主体的超级机构、机构资金均是净流入外,而其他主体资金均是净流出。

本报证券交流QQ群:226147830

### 市场观察

## IPO审查风暴 倒逼证监会“断腕”

本月中旬,证监会通报称,湖南博鳌律师事务所为万福生科IPO提供法律服务时,出具的法律意见书存在虚假记载,违反了《证券法》等相关规定。该律所被罚没了70万元收入,处以两倍的罚款,且一年内不得出具与IPO相关的法律文件,签字律师刘彦、胡筠终身禁入证券市场。

此前,为万福生科造假立下“汗马功劳”的平安证券、中磊会计师事务所等已被证监会重罚。在万福生科事件后,一连串的上市公司被查出存在不同的问题,且均被证监会查处。与此相伴的还有强劲的IPO财务审查风暴。数据显示,截至2013年5月,共有745家企业在排队等待IPO。一时间,管理层的频频重拳打得资本市场一片寒颤。然而,在这些貌似严厉的举措背后,证监会也被指要求壮士断腕。

当然,在现行制度的诸多问题之下,对于上述事件,仅仅处罚中介机构还有注册会计师等中间机构,对进入到证监会系统的相关机构就没有处罚了,这显然责权不明,处罚不清,而要改变这一现状,必须要有制度的设计和处罚分离。

荣磊